

Evangelická teologická fakulta
Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Význam mezioborové spolupráce v péči o duševní zdraví z pohledu
sociální práce v Národním ústavu duševního zdraví

Jméno studenta: Jana Kuchtiaková, DiS.

Jméno vedoucí: Vladimír Mašát

Jméno oponenta: Mgr. Lucie Hubertová

Text posudku:

Tato bakalářská práce se zabývá významem mezioborové spolupráce v péči o duševní zdraví. Cílem práce je zjistit význam mezioborové spolupráce v péči o duševní zdraví s pohledu sociálních pracovníků v Národním Ústavu duševního zdraví. Je vhodné zdůraznit, že téma práce vychází zejména z aktuálních trendů psychiatrické péče, které poukazují na komplexní systém potřeb lidí s duševním onemocněním. Je to téma aktuální v odborném písemnictví dosud nezpracované. Práce byla zpracována na podkladech odborné literatury a výzkumném šetření v Národním ústavu duševního zdraví. Závěry z odborné literatury a výzkumného šetření nasvědčují, že mezioborová péče o duševní zdraví má význam zejména ve včasné identifikaci duševní poruchy a ve správné diagnostice, na základě které může být stanovena efektivní léčba. Budoucnost mezioborové spolupráce v péči o duševní zdraví spočívá v tom, že tato spolupráce prokazatelně urychluje léčbu, a předchází hospitalizacím.

Rozsah použité odborné literatury je více než dostačující. Je zapotřebí ohodnotit nadšení a současně odborný přístup studentky k tomuto tématu. Autorka prokázala nevšední úsilí při práci s různými zdroji.

Drobnější nedostatky ve vztahu k pramenům se vyskytly pouze u nekorektního odkazu u internetových zdrojů.

Práce je přehledně rozčleněna do náležitých kapitol, odpovídající tématu a nárokům bakalářské práce. Struktura a názvy kapitol odpovídají tématům.

Text práce, struktura a logika odpovídá nárokům bakalářské práce.

Práce splňuje nároky na uznání po obsahové i formální stránce.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení – A – B podle průběhu obhajoby

K diskusi : Jaké znáte teoretická východiska, která se zabývají metodikou práce multidisciplinárního týmu?

Praha

28.8.2015